

**Протокол №1**  
**засідання Організаційного комітету з проведення виборів ректора Херсонської державної морської академії**

м. Одеса

«07» березня 2023р.

Члени організаційного комітету

П.І.Б.	Присутній	Відсутній
Акімов О.В.	+	
Ананьєв Д.В.	+	
Дягилева О.С.	+	
Козіцький М.П.	+	
Левківський Р.М.	+	
Мельник Н.М.	+	
Нагрибельний Я.А.	+	
Онишко Д.М.	+	
Пішко В.О.	+	
Прокопчук Б.В.	+	
Сокол А.О.	+	

Явка 100 %. Засідання є правомочним.

Засідання проведено дистанційно за допомогою додатку ZOOM.

Організаційний комітет з проведення виборів ректора Херсонської державної морської академії створено наказом від 14.02.2023р. № 38 «Про організацію та проведення виборів ректора Херсонської державної морської академії» у складі 11 членів.

**ПОРЯДОК ДЕННИЙ:**

1. Про визначення головуючого та секретаря засідання Організаційного комітету з проведення виборів ректора Херсонської державної морської академії (далі – Організаційний комітет).
2. Про обрання голови, заступника та секретаря Організаційного комітету.
3. Про розробку та оновлення (за потреби) положень щодо забезпечення, організації та проведення виборів ректора Херсонської державної морської академії.

**РОЗГЛЯД ПИТАНЬ:**

1. Про визначення головуючого та секретаря засідання Організаційного комітету.

СЛУХАЛИ: Левківського Р.М. з пропозицією обрати головуючою на засіданні Дягилеву О.С., секретарем – Онишка Д.М.

УХВАЛИЛИ: обрати головуючою засідання Організаційного комітету Дягилеву О.С., секретарем засідання – Онишка Д.М.

ГОЛОСУВАЛИ: 9 - «за»; 0 - «проти»; 2 - «утримались». Рішення прийнято.

2. Про обрання голови, заступника голови та секретаря Організаційного комітету з проведення виборів ректора Херсонської державної морської академії.

СЛУХАЛИ: Дягилеву О.С, яка повідомила, що Організаційний комітет у відповідності до Методичних рекомендацій щодо особливостей виборчої системи та порядку обрання керівника закладу вищої освіти, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 05.12.2014 р. №726 має обрати голову, заступника голови та секретаря Організаційного комітету та запропонувала визначитись з цього питання:

ВИСТУПИВ: Левківський Р.М., який запропонував обрати головою Організаційного комітету – Дягилеву О.С. (проректор з навчально-методичної роботи ХДМА); заступником голови Організаційного комітету – Онишка Д.М. (старший викладач кафедри управління судном ХДМА), секретарем Організаційного комітету - Сокол А.О. (старший викладач кафедри безпеки життєдіяльності та професійно-прикладної фізичної підготовки ХДМА).

УХВАЛИЛИ:

1. Обрати головою Організаційного комітету Дягилеву О.С. (проректор з навчально-методичної роботи ХДМА).
2. Обрати заступником голови Організаційного комітету Онишка Д.М. (старший викладач кафедри управління судном ХДМА).
3. Секретарем Організаційного комітету Сокол А.О. (старший викладач кафедри безпеки життєдіяльності та професійно-прикладної фізичної підготовки ХДМА).

ГОЛОСУВАЛИ: 8 - «за»; 0 -«проти»; 3 -«утримались». Рішення прийнято.

3. Про розробку та оновлення (за потреби) положень щодо забезпечення організації та проведення виборів ректора Херсонської державної морської академії.

СЛУХАЛИ: Левківського Р.М., який зазначив про необхідність оновлення положень щодо забезпечення, організації та проведення виборів ректора Академії та надав на розгляд комітету наступні проекти положення: про порядок проведення виборів ректора Академії; про виборчу комісію з проведення виборів ректора ХДМА; про порядок обрання представників з числа штатних представників, які не є науковими, науково-педагогічними та педагогічними працівниками для участі у виборах ректора Академії; про порядок обрання представників із числа курсантів (студентів) для участі у виборах ректора ХДМА (за участі органів студентського самоврядування); про організацію роботи спостерігачів на виборах ректора Академії.

УХВАЛИЛИ:

1. Погодити наступні проекти положень: про порядок проведення виборів ректора Академії; про виборчу комісію з проведення виборів ректора ХДМА; про порядок обрання представників з числа штатних представників, які не є науковими, науково-педагогічними та педагогічними працівниками для участі у виборах ректора Академії; про порядок обрання представників із числа курсантів (студентів) для участі у виборах ректора ХДМА (за участі органів студентського самоврядування); про організацію роботи спостерігачів на виборах ректора Академії
2. Подати вказані в пункті першому проекти положень на затвердження Вченій раді ХДМА.

ГОЛОСУВАЛИ: 11 - «за»; 0 -«проти»; 0 - «утримались». Рішення прийнято.

Голова засідання:

О.С. Дягилева

Секретар засідання

Д.М. Онишко